
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer informações críticas do Poder Executivo sobre a demora na execução de
recurso para aquisição de tendas, questionando a priorização de gastos e a disponibilidade
de caixa para a contrapartida municipal de R$ 476.101,50.

Destinatário:  Florisvaldo  Antônio  Fiorentino  –  Prefeito  Municipal  da  Estância  Turística  de
Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) Por que a administração municipal levou meses para abrir o edital de licitação
(março  de  2026),  considerando  que  a  verba  estadual  de  R$  1.020.000,00  já  estava
garantida por lei desde novembro de 2025?

2) Qual a previsão para a retomada do Pregão Eletrônico nº 022/2026, suspenso há
mais de dois meses devido à  falha técnica da Secretaria de Turismo em elaborar um
Termo de Referência com especificações claras e adequadas?

3) Existe risco real de perda do recurso estadual por decurso de prazo do convênio
devido à inércia administrativa?

4) Considerando  que  o  Município  deve  arcar  com  uma  contrapartida  de  R$
476.101,50, existe disponibilidade financeira em caixa para este pagamento?

5) Caso  não  haja  a  referida  disponibilidade,  como  a  Administração  justifica  a
alegada  dificuldade  em  empenhar  a  contrapartida  municipal  para  adquirir  um  bem
permanente que servirá como cartão-postal turístico da cidade enquanto dispende de
valores  superiores  a  3  milhões  em  cachês  de  shows  passageiros  para  a  feira  do
Bordado?

JUSTIFICATIVA: Através de articulação deste vereador, o município conquistou uma emenda
de R$ 1.020.000,00  destinada  à padronização  da Feira de Artesanato,  um pilar  do nosso
desenvolvimento econômico e turístico. O recurso foi suplementado em 14 de novembro de
2025, mas até o momento, os artesãos não viram o benefício chegar à ponta.
É um contrassenso administrativo e uma afronta ao contribuinte que a Prefeitura encontre
agilidade para gastar vultosas somas (superiores a um milhão de reais) em eventos efêmeros
e  apresentações  artísticas,  mas  trave  a  aquisição  de  equipamentos  duráveis  por  "falhas
técnicas" no edital e suposta dificuldade com uma contrapartida de R$ 476.101,50.
As  tendas  são  um  patrimônio  da  cidade,  um investimento  em infraestrutura  turística  que
valoriza o trabalho de centenas de famílias ibitinguenses.  O tom deste requerimento  é de
cobrança  por  responsabilidade  fiscal  e  zelo  com  o  patrimônio  público,  exigindo  que  a
Administração trate com o mesmo entusiasmo os investimentos permanentes que dedica aos
eventos passageiros.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 22 de junho de 2026.

ZÉ ROCHA
Vereador - REPUBLICANOS
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 1B82-AC8E-A3B5-D365

REQUERIMENTO Nº 550/2026

APROVADO
20ª Sessão Ordinária - 23/06/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 1B82-AC8E-A3B5-D365
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